Assemblée générale du Guidon 
du vendredi 21 janvier 2022, 20h00 
au Relais St Martin
Présents :
Charlet Bernard, de leu Benoit, Deroloffe José, Dumont François, Duriez JM, Frix Gérard, Gustin Benoit, Herbinia Michel, Lengele Marc, Plantin-Carrenard Bruno, Poblome Christian, Pollet JC, Prévinaire Guy, Reims Patrick, Reniers Eric, Smal Frédéric, Theunis Didier, Timmerman Marc, Van Hacht Pascale, Vanrenterghem Norbert, Vella Enzo.

Points à l’ordre du jour :
1) Présentation et approbation des comptes :
Les comptes sont approuvés à l’unanimité.

2) Démission et réélection du Comité :
Voici le nouveau Comité élu lors de cette AG.
Président : Bernard Charlet

Vice-président : Gérard Frix

Trésorier : Jean-Marie Duriez

Secrétaire : Marc Timmerman

Secrétaire-adjointe : Pascale Van Hacht

Commissaires : Marc Lengele, Bruno Plantin-Carrenard, Patrick Reims, Norbert Vanrenterghem
3) Capitaine de route (Cdr): 
2 Cdr seront prévus pour chaque groupe, 1 devant et 1 à l’arrière du peloton. Ils seront munis d’un sifflet pour communiquer entre-eux. Le Cdr de route de queue vérifiera que chacun suit bien et surtout si la camionnette qui suit son groupe est bien présente.

Les Cdr 2022 sont : Didier Theunis, Fred Smal, Jean-Claude Mertens, Patrick Reims, Marc Timmerman, Bruno Plantin-Carrenard, Sébastien Verstraelen
Le Cdr est la seule personne du groupe qui peut décider d’adapter le parcours prévu du jour. Il est demandé aux membres de respecter impérativement ses consignes. Il est interdit de dépasser le Cdr de tête sans son autorisation. Cela vise surtout un membre qui descendrait d’un groupe qu’il trouve trop rapide pour lui et qui vienne ensuite faire exploser le groupe dans lequel il est descendu.
On rappelle à tous de prévenir le groupe de tout obstacle (trous, branches, voiture…) présent sur le circuit et de rouler sur 2 files. Surtout, ne dépassez pas par la droite sans prévenir. 
4) Evaluation groupe sport, cyclo, touriste :
Les 3 groupes sont maintenus. Eventuellement, au cas par cas, un 4è groupe sera créé avec ceux qui veulent effectuer le parcours sport à allure cyclo.
5) Programme des sorties 2022 : 
· L’horaire de départ 2022 est fixé à 09h00 pour chaque sortie et ce toute l’année, sauf éventuellement pour les sorties spéciales.
· Sorties FFBC : NON
· 1 sortie spéciale organisée par un membre sera prévue chaque dimanche en fin de mois d’avril à septembre inclus.
· Les sorties sélectionnées sont :
24 avril : A travers les arbres – Bourg-Léopold

29 mai : Maredsous

26 juin :Flèche Wallonne, organisateur :Fred Smal

24 juillet : 200kms vers la mer.

28 août : Amstel – Cauberg

25 septembre : Ottignies-Libramont, organisateur :JC Pollet

6) Séjour Ascension :
JC Pollet va organiser un séjour au Luxembourg.
7) Equipements :
L’équipement actuel est maintenu pour les années à venir en maintenant la même qualité du cuissard.
Explications sur le « bon à valoir » : chaque membre qui aura récupéré en entier sa caution de nouveau membre, recevra ensuite un bon à valoir de 50€ par tranche de 40 sorties pour renouvellement de son équipement. Ce bon pourra être utilisé en plusieurs fois et reporté éventuellement pour les années suivantes. Un suivi sera visible sur notre site internet dans l’onglet « performances ».
8) Organisation et agenda des événements : 
a) Un BBQ sera organisé à une date inconnue à ce jour, mais de préférence en mai ou juin.
b) Le souper annuel au Relais St Martin n’aura pas lieu en 2022.
c) La marche ADEPS est au programme 2022, à la date du 20 novembre, à Hèze.
d) Contre la montre : oui, mais organisée uniquement par ses participants.
e) Jeu pronostics : oui, Pascale Van Hacht gérera cette activité.
9) Site internet :
Notre site reprend différentes infos très intéressantes (n° du compte bancaire pour vos paiements, photos de nos activités, règlements et statuts du club, parcours du dimanche, statistiques sur vos sorties…).

Il demande beaucoup de travail pour sa tenue à jour, alors consultez-le régulièrement pour justifier son existence.

Très souvent, on me demande des infos qui figurent sur notre site, alors pour avoir une réponse rapide à votre question, consultez d’abord ce site !

Le parcours officiel du dimanche, est celui figurant sur notre site internet. Il est mis à jour directement lorsque l’on constate que c’est nécessaire. Les parcours transmis via le mensuel ou bimestriel sont ceux prévus mais pas nécessairement celui qui sera suivi le dimanche ! Téléchargez donc les parcours le plus tard possible sur le site pour être sûr d’avoir la bonne version.

10)Divers :
· Le montant de la cotisation reste maintenu à 40€. Il est à payer sur le compte du Guidon BE33 7320 4977 9946
· De nouveaux sponsors sont recherchés, aussi si vous en trouvez un, dites-le nous. Sa publicité sera placée sur notre camionnette et dans le mensuel / bimestriel.
· L’année 2021 a été déficitaire principalement à cause de l’épidémie Covid19 (annulation marche ADEPS) et achat nouveau véhicule.

· Il est demandé aux participants des sorties dominicales de se rassembler en 3 groupes distincts (touriste, cyclo, sport) avant le départ officiel et d’attendre le go de leur Cdr avant de démarrer. Le groupe sport partira en premier, puis le groupe cyclo et enfin le groupe touriste.
Les 3 départs seront distants d’une minute environ.

· Gérard vous demande encore une fois de lui signaler votre présence et groupe choisi avant de quitter le parking du Relais.
